Ubung fiir die 1. Mathematik Schularbeit

Wir iiben gemeinsam...

1.)

2)

3)

4.)

5.

6.)

1K = g 4dm = cm
24dag = . g S5moedm = dm
9t = kg 8km700m = ... m

6kg = g 15€40c = .. C
9dag5g i g m = cm

Wie heiflen die Zahlen?

6T 3H 7E 2Z = ...,

OH 2T 3E = .,
6T 12E 4Z = ..o,
OT 33Z 2H 8E = .o,
Ein Obstbauer erntet 1 413 kg Birnen. Er fullt das Obst in Steigen zu

je 9 kg.
Wie viele Steigen braucht der Bauer?

Rechne mit Probe !

6137 :8 = 8092 :4 = 1856 : 5 =

In einem Fass sind 784 | Most.
Wie viel Liter sind in 7 Fassern?

5 Fahrrader kosten 1 385 €.
Wie teuer sind 8 solche Fahrrader?



